
РЕЗУЛЬТАТИ АНКЕТУВАННЯ 

ЩОДО ПОЛІТИКИ АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ 
 

 

З 18 до 31 березня 2022 року навчально-методичний центр забезпечення якості 

вищої освіти Закладу вищої освіти «Подільський державний університет» провів 

опитування здобувачів вищої освіти шляхом анкетування «Щодо політики академічної 

доброчесності»,  у якому взяли участь  603 респонденти. 

Найактивнішими учасниками опитування стали студенти факультету ветеринарної 

медицини та технологій у тваринництві  38,5% (232) відповідей,  інженерно-технічного 

факультету 24,2% (146) і факультету агротехнологій і природокористування  

16,1% (97) відповідей. Навчально-науковий інститут бізнесу і фінансів 10,8% (65) і 

навчально-науковий інститут енергетики 10,4% (63) відповіді. 

 
Важливо те, що поняття «академічна доброчесність» відоме 93,2% (562) 

респондентів. 

 



 

На запитання «Чи ознайомлені Ви з нормативними документами, які регулюють 

політику дотримання академічної доброчесності в університеті» відповіли ствердно 

87,6% (528) опитаних здобувачів вищої освіти. 

 

 
 

 

 

Для більшості опитаних респондентів відомі всі види порушень академічної 

доброчесності: 38,6% (233) відповіді. А також академічний плагіат: 38,5% (232). 

 

 

 

 



 

 

У 64 % (386) і 28% (169) відповідей респонденти зазначили  що в університеті 

проводяться роз’яснювально-виховні заходи щодо процедури дотримання принципів 

академічної доброчесності.  

 

 

 

 

70,3% (424) опитаних здобувачі вищої освіти знають про використання в 

університеті програмного забезпечення для автоматичного виявлення плагіату у 

студентських роботах 

 

 
 

 



 

Серед заходів, які використовуються університетом при виявленні плагіату у 

студентських роботах респонденти відзначили: така робота не зараховується  - 74,1% 

(447);  студент не допускається до захисту - 31,8% (192); пропонується часткове 

доопрацювання роботи - 28,2% (170). 

 

 
 

 

У своїх відповідях респонденти зазначили, що завжди опрацьовують доступні 

матеріали, аналізують, цитують із зазначенням джерела - 82,3% (496) 

 

 
 

 


